

又被逼上绝路的中国足球 还没到放弃的时候

客场2:2战平新加坡队，结束21日晚的世预赛之后，国足在冲击世界杯的过程中又被逼上了绝路，这次时间比预想中来得更早了一些。

最残酷的是，中国足球是在艰难看到希望之时，阴差阳错又挨了重重一棒。无论球队上下还是球迷，都知道这场平局意味着什么。



失落的张琳芃表态要“急流勇退”

没有胜利

从上半场比赛而言，伊万科维奇上任之后对于国足的调整还是见到了一定效果。前场频繁反抢成功的李源一和屡屡突破造成威胁的费南多，让改打菱形中场的国足提升了前场冲击力。

如伊万科维奇在赛前所说，世界排名不代表什么。但就实力而言，国足还是要超出新加坡队不少，全力争胜是必然的目标。外加需要更多净胜球，球队采用这种猛打猛攻的踢法是必要的。

可惜武磊错失了1个必进球和1个点球机会。如果能把握住，将比分扩大到3:0甚至4:0，新加坡队也就不会有太多追击的心气了。然而，比分恰恰是微妙的2:0。

更为糟糕的是，下半时开场不久，新

没有余地

由于同组的泰国队在客场1:1逼平韩国队，战平新加坡队的国足陷入了最差的局面。唯一值得庆幸的是这场没输，否则国足真的可以提前宣告备战2030年世界杯了。

赛后伊万科维奇表示：“我之前说了，我们预计比赛会很艰难，球队上半场表现不错。我中场时强调2:0是危险的比分，对方只要进一个就会产生危机，很不幸3分变成了1分。下一场比赛马上

没有结束

没有太多喘息的机会，北京时间26日20:00，国足就将坐镇天津主场与新加坡队展开第二回合交手。

伊万科维奇表示，球队接下来要把进攻调整好，增强进攻效率，还有很多地方需要修正。对于本场的换人思路，他坦言是为了让球队保持足够的奔跑，争取第三个进球。

不过从比赛来看，对阵实力有限的新加坡队，国足的菱形中场都显得有些冒进。如果对手换成进攻更加犀利的泰国队，结局大概率不会太好。

排兵布阵之外，摆在伊万科维奇面前的另一道难题就是在短时间内重振球队士气。

一场令人失望的平局过后，就连队长张琳芃都有些泄气：“想了很久，觉得是时候结束自己的国家队生涯了。我们现在连新加坡队都无法击败了，感觉对不起球迷。”

言语之中，能感受到张琳芃的不甘、

卞立群

加坡队误打误撞打进了一个极具运气成分的进球。在士气的此消彼长以及体能的消耗下，随着比赛深入，国足中场愈发失去控制力。

在这种不利局面下，国足反倒换上林良铭和韦世豪两名攻击型球员，替换下谢鹏飞和攻守相对平衡的李源一。简言之，此时中场4人里只有王上源具备防守属性。

面对新加坡队新登场球员的猛扑，连续犯错的国足后防线，在比赛末段再度告破。若不是运气好，国足这场比赛的最终比分将是2:3失利。

只能说，留给伊万科维奇的时间还是太有限了，在仅带队训练10天的情况下，在球员调度上还是有值得商榷之处。

到来，同时如果我们在6月赢下泰国队，还是有会(晋级)。”

从现在的形势看，国足又走上了绝路，这比预想中早了一些。

毕竟国足此前客场2:1战胜了泰国队，如果能用两胜新加坡队打底，那6月主场打平泰国队就能出线，甚至极端情况下小负也有概率出线。但如今的情况是，国足必须主场战胜新加坡队和泰国队，才能确保晋级18强赛。

无奈，以及因自己失误而导致丢球的极度自责。

作为老将，张琳芃这10多年里跟随国家队南征北战，确实贡献了很多。但作为队长，在国足还没完全丧失出线希望的节点下作出这样的表态，对于球队接下来的比赛而言毫无益处。

国足如今确实到了需要更新换代的节点。无人可用是现实，但当张琳芃、颜骏凌等老将踢不动了，抑或效果不及预期时，那还不如给年轻球员更多机会，这些都需要伊万科维奇仔细权衡。

无论如何，现在都不是说放弃的时候。为了国家队的荣誉，为了自己的事业，为了这么多还在坚守的球迷，球员们还是应该咬牙拼下去。不说世界杯，球队最起码要打进世预赛亚洲区18强赛，给团队中的年轻人赢得一些有价值的比赛机会，给伤不起的中国足球留下一点希望。

球王马拉多纳死亡案有最新进展 8名医护被控“故意杀人”



马拉多纳带领阿根廷队获得1986年世界杯冠军

阿根廷传奇球星马拉多纳去世3年多后，关于他的死亡调查迎来了最新进展。据阿根廷媒体报道，马拉多纳的子女对医护人员提出质疑，随后专家小组展开调查。目前，共有8名医护人员因涉嫌“故意杀人罪”被送上被告席，如果罪名成立，他们将面临长达25年的监禁。

阿根廷《布宜诺斯艾利斯时报》日前透露，8名被告与马拉多纳生前接受的医疗看护有关，包括神经外科医生、心理医生、居家看护医生及护士等人。

2020年11月3日，马拉多纳被发现患有硬膜下血肿，在接受手术治疗后迅速出院。2020年11月25日上午，马拉多纳在其位于阿根廷蒂格雷的家中突发心脏骤停。据阿根廷《国民报》报道，共9辆救护车紧急前往救治，但马拉多纳最终因救治无效去世。据悉，马拉多纳在10月30日刚刚度过60岁生日。

马拉多纳身后留下5名子女，其中两人对神经外科医生卢克提起诉讼，指

控他应该为父亲术后病情恶化负责，检方随后启动调查。

2021年，阿根廷检察官召集了一个由20名医学专家组成的小组。专家小组认定，马拉多纳并未获得充分医疗照顾，在马拉多纳死前12小时，他本人在严重的痛苦中挣扎。

专家认为，如果在适当的医疗机构中接受充分的治疗，马拉多纳“会有更好的生存机会”。然而，马拉多纳却是在位于首都布宜诺斯艾利斯郊区的住处接受居家照顾，并在床上“孤独地死去”。

2021年5月，检察官指控马拉多纳医疗团队的两名负责人——神经外科医生莱奥波多·卢克和精神病医生阿古斯蒂娜·科萨克夫，以及其他五名医疗专业人员犯有过失杀人罪。

据西班牙埃菲社18日报道，马拉多纳死亡案件的口头审理将于今年6月在阿根廷布宜诺斯艾利斯省圣伊西德罗进行，将有超过200名证人出庭作证，审判预计将持续数月。

季木

巴西前国脚罗比尼奥被捕入狱

新华社里约热内卢3月21日电 前巴西国家队球员、以“踩单车”动作知名的足球运动员罗比尼奥21日在他居住的桑托斯市被捕，执行此前意大利司法机构认定的强奸罪。

桑托斯市司法机构当日收到巴西高等司法法院判决他在巴西服刑9年的判决书，立即作出逮捕决定。罗比尼奥随后被送往联邦警察局在当地的分支机构。

罗比尼奥的辩护律师向最高法院申请人身保护令，希望他能够不用服刑，但

最高法院法官福克斯拒绝了这一请求。

2022年1月，意大利司法机构判决罗比尼奥在2013年效力AC米兰俱乐部期间强奸罪成立，入狱9年。由于彼时他已返回巴西，且巴西法律不允许引渡本国公民，意大利方面寻求让罗比尼奥在巴西国内服刑。

巴西高等司法法院在21日特别开庭，投票决定他是否要在巴西执行意大利法庭的判决而服刑，最终9票同意2票否决，通过让他在巴西服刑的决议，并立即逮捕。

春兰杯申真谔、柯洁出局

新华社北京3月21日电 中国围棋协会消息，第十五届春兰杯世界职业围棋锦标赛21日决出八强，中国棋手杨楷文力克韩国第一人申真谔。中国棋手在八强中占据五席。

当天的焦点战是去年年底获得“大棋士”头衔的杨楷文与申真谔之战。执黑的申真谔第51手和55手连续下出恶手，杨楷文抓住机会，瞬间建立起巨大优势。劣势中的申真谔全力反

扑，不敢掉以轻心的杨楷文最终顶住了对手的反扑，至140手申真谔投子认输。

当日有两场中国棋手之间的较量，柯洁不敌聿廷，国内等级分第一人辜梓豪则击败谢尔豪。其他比赛中，李轩豪和丁浩分别击败日本棋手一力辽和许家元，杨鼎新不敌日本棋手芝野虎丸，党毅飞和李维清分别负于韩国棋手卞相壹和朴廷桓。

分类信息 刊登热线

6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登
分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888